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 Ενημερωτικό Δελτίο 
      15 Ιανουαρίου, 2025 

 

 

 Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου (ΔΣ) του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων θα 

θέλαμε να σας ευχηθούμε ολόψυχα καλή χρονιά, με υγεία, αγάπη και χαρά για εσάς και τις 

οικογένειες σας.  Θα θέλαμε επίσης να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την έμπρακτη στήριξή 

σας στις εκδηλώσεις και δράσεις του Συνδέσμου, η οποία είναι ιδιαίτερα σημαντική κυρίως για 

τα παιδιά μας.  Δοθείσης της ευκαιρίας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις δράσεις του 

Συνδέσμου, τόσο για αυτές που ολοκληρώθηκαν, όσο και για αυτές που βρίσκονται σε εξέλιξη, 

οι κυριότερες των οποίων συνοψίζονται πιο κάτω: 

 
   

1. Επαναλειτουργία ιστοσελίδας του Συνδέσμου

Με μεγάλη χαρά ανακοινώνουμε την επαναλειτουργία της ιστοσελίδας μας (Σύνδεσμος 

Γονέων Δημοτικού Σχολείου «Πεύκιος Γεωργιάδης» Στροβόλου), στην οποία μπορείτε να 

βρείτε πλήρη και άμεση ενημέρωση για όλες τις δραστηριότητες του Συνδέσμου, πρόσφατες 

ανακοινώσεις, ερωτηματολόγια, χρήσιμα έντυπα, διαγωνισμούς προσφορών, ημερολόγιο 

εκδηλώσεων και διαλέξεων, καθώς και έντυπα του σχολείου (π.χ. μενού σίτισης, δελτίο 

απουσίας μαθητών, επισκέψεις γονέων/κηδεμόνων κ.ά.). Η ιστοσελίδα μας εμπλουτίζεται 

συνεχώς με νέο περιεχόμενο και σας προτρέπουμε να την επισκέπτεστε συχνά για 

ενημέρωσή σας για όλα τα τρέχοντα θέματα.  

2. Ηλεκτρονική επικοινωνία και μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

Το ΔΣ, αναγνωρίζοντας την εποχή της τεχνολογίας που διανύουμε, και έχοντας αφουγκραστεί 

την επιθυμία σας για ενίσχυση των ηλεκτρονικών μέσων επικοινωνίας, έχει ξεκινήσει τη 

διαδικασία συλλογής των ηλεκτρονικών διευθύνσεων των γονέων/κηδεμόνων, σε μία 

προσπάθεια κατάργησης της έντυπης επικοινωνίας μέσω των φακέλων επικοινωνίας των 

παιδιών και παροχής της ενημέρωσης με άμεσο και αποτελεσματικό τρόπο μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή/και χρήσης των viber groups των τάξεων αλλά και της 

ιστοσελίδας μας.  Παράλληλα, οι συνεδρίες του ΔΣ διεξάγονται πλέον με υβριδικό τρόπο (δια 

ζώσης και εξ’ αποστάσεως), με αποτέλεσμα την αύξηση της ενεργού συμμετοχής και 

εμπλοκής περισσότερων μελών στις δράσεις του Συνδέσμου. 
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3. Συνεργασία με Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και Σχολή Γονέων για διεξαγωγή 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων 

Το ΔΣ, έχει ήδη διοργανώσει διάλεξη με τίτλο “Cyber Safety – ένα καλύτερο διαδίκτυο για τα 

παιδιά”, και έχει προγραμματίσει ακόμα 3 διαλέξεις, με θεματικές που καθορίστηκαν από 

όλους τους γονείς/κηδεμόνες, βάσει των απαντήσεων σε σχετικό ερωτηματολόγιο. Στο 

ημερολόγιο στην ιστοσελίδα μας, μπορείτε να βρείτε τις ημερομηνίες διεξαγωγής και τα 

σχετικά θέματα.   

4. Αξιοποίηση πλεονάσματος από τη σίτιση για πραγματοποίηση μεγάλων 

έργων υποδομής 

Στο σχολείο μας, ως Ενιαίο Υποχρεωτικό Ολοήμερο σχολείο, παρέχονται υπηρεσίες σίτισης 

από παροχέα, ο οποίος επιλέγεται ετησίως με τη διαδικασία προσφορών από πενταμελή 

Επιτροπή, τη Συμβουλευτική Επιτροπή [για περισσότερες πληροφορίες, βλέπε τους περί 

Σχολικών Εφορειών Νόμους 108(Ι)/1997], στην οποία ο Σύνδεσμος μας εκπροσωπείται από 

την Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο του ΔΣ. Στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της Συμβουλευτικής 

Επιτροπής, της οποίας προεδρεύει η Διευθύντρια του σχολείου, επιλέγεται ετησίως ο 

παροχέας σίτισης και καθορίζεται το ποσό σίτισης ανά παιδί το οποίο καταβάλλεται σε 9 

ισόποσες μηνιαίες δόσεις και περιλαμβάνει και ένα πρόσθετο ποσό, με στόχο την ενίσχυση 

των οικονομικών του Ταμείου της Συμβουλευτικής Επιτροπής για την πραγματοποίηση 

σημαντικών έργων υποδομής ή/και άλλων δράσεων.  Για την υλοποίηση τέτοιων σημαντικών 

έργων, τα πρόσθετα έσοδα από τη σίτιση και οποιεσδήποτε άλλες χρηματικές συνεισφορές 

θα διατεθούν για τη συγκέντρωση του απαιτούμενου ποσού.  

Για την πραγματοποίηση τέτοιων έργων, απαιτείται η υποβολή εισήγησης από τη 

Συμβουλευτική Επιτροπή και η έγκριση από τη Σχολική Εφορεία.  Στην παρούσα φάση, το ΔΣ 

διερευνάει το ενδεχόμενο τοποθέτησης επιτοίχιων συστημάτων παγωμένου νερού, την 

τοποθέτηση ταρτάν στο γήπεδο μπάσκετ, κ.ά.  Έχουμε ήδη ζητήσει προκαταρκτικές 

προσφορές για μελέτη και αξιολόγησή τους πριν να προωθηθούν στη Σχολική Εφορεία. 

5. Συνεργασία με τη Διεύθυνση του σχολείου και τη Σχολική Εφορεία 

Η Γραμματεία του ΔΣ βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με τη Διεύθυνση και το προσωπικό 

του σχολείου, με στόχο την επίλυση τυχόν προβλημάτων που άπτονται των αρμοδιοτήτων 

του Συνδέσμου αλλά και υποβολή εισηγήσεων για βελτίωση της καθημερινότητας των 

παιδιών.  Η συνεργασία μας με τη Διεύθυνση είναι εξαιρετική και έχουμε, από κοινού, 

προωθήσει τα προβλήματα (κτηριακά και άλλα) που χρήζουν επίλυσης/αντιμετώπισης στη 

Σχολική Εφορεία.  Έχει ήδη πραγματοποιηθεί συνάντηση της Γραμματείας του ΔΣ με την 

Πρόεδρο της Σχολικής Εφορείας Στροβόλου και έχουν προωθηθεί όλα τα ζητήματα. 

6. Εκδηλώσεις/δράσεις για το σχολικό έτος 2024-2025 

Το ΔΣ, στα πλαίσια ενίσχυσης των δράσεων του και σύσφιγξης των σχέσεων γονέων και 

παιδιών, έχει ήδη διοργανώσει τη συνάντηση γνωριμίας Α΄ τάξης, τη Χριστουγεννιάτικη 

εκδήλωση “Πευκιούπολη”, την πραγματοποίηση Χριστουγεννιάτικης κλήρωσης, τη διάθεση 

ειδών πρώτης ανάγκης σε οικογένειες του σχολείου μας και την πραγματοποίηση 

Χριστουγεννιάτικης φωτογράφισης.  Ακολουθεί το πάρτυ μασκέ στις 9/2/2025 και άλλες 

δράσεις για τις οποίες θα ενημερωθείτε σύντομα. Η συμμετοχή σας στις εκδηλώσεις αυτές 
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είναι ιδιαίτερα σημαντική για εμάς αλλά και για τα ίδια τα παιδιά, αφού η κοινωνικοποίηση με 

τους συμμαθητές τους σε δραστηριότητες εκτός του σχολικού χρόνου, μόνο θετικά μπορεί να 

συμβάλει στην ψυχική υγεία και ευημερία τους. 

7. Λειτουργία Επιτροπών του ΔΣ 

Για την αποτελεσματικότερη λειτουργία του Συνδέσμου, έχουν καταρτιστεί οι πιο κάτω έξι (6) 

Επιτροπές με συγκεκριμένους στόχους και αρμοδιότητες: 

 

• Επιτροπή Ασφάλειας, Υγείας και Σίτισης: ασχολείται με τα θέματα που άπτονται της 

καθημερινότητας των παιδιών και σχετίζονται με την ασφάλεια, την υγεία, αλλά και τη 

λειτουργικότητα / εμφάνιση των σχολικών χώρων.  Η Επιτροπή έχει προβεί σε 

επιθεώρηση των χώρων του σχολείου και έχει εντοπίσει όλα τα κτηριακά προβλήματα, 

για τα οποία έχει ενημερωθεί σχετικά η Σχολική Εφορεία.  Επίσης, έχει 

πραγματοποιηθεί μικροβιολογικός έλεγχος του πόσιμου νερού του σχολείου και γίνεται 

συνεχής έλεγχος των θεμάτων που αφορούν στη σίτιση. 

• Επιτροπή Οικονομικών: είναι αρμόδια για δραστηριότητες οικονομικής φύσεως, όπως 

η συγγραφή προδιαγραφών, η διεξαγωγή διαγωνισμών και η αξιολόγηση προσφορών 

για προμήθεια προϊόντων/υπηρεσιών.  Η Επιτροπή έχει προβεί σε προκήρυξη και 

αξιολόγηση προσφορών για παροχή υπηρεσιών φωτογράφου, για αγορά ψυγείου, για 

κατακύρωση χώρων διεξαγωγής του πάρτυ μασκέ και του πάρτυ τελειοφοίτων, κ.ά. 

• Επιτροπή Επικοινωνίας: ασχολείται με τη διαχείριση των καναλιών επικοινωνίας του 

Συνδέσμου (ιστοσελίδα, κοινωνικά δίκτυα, κ.ά.) με στόχο τη βελτίωση της επικοινωνίας 

μεταξύ των γονέων/κηδεμόνων και του ΔΣ του Συνδέσμου. 

• Επιτροπή Παιδαγωγικών: υπεύθυνη για τον προγραμματισμό και τη διοργάνωση 

εκδηλώσεων εκπαιδευτικού χαρακτήρα, με στόχο την επιμόρφωση γονέων και 

παιδιών. 

• Επιτροπή Εκδηλώσεων: υπεύθυνη για τον προγραμματισμό, την οργάνωση και τον 

συντονισμό των εκδηλώσεων του Συνδέσμου. 

• Επιτροπή Τελειοφοίτων:  διοργάνωση και συντονισμός δράσεων/εκδηλώσεων για 

τους τελειόφοιτους του σχολείου. 

Σας ευχαριστούμε και πάλι για τη συνεχή στήριξη των δράσεων και στόχων μας και είμαστε 

πάντοτε στη διάθεσή σας, 

 

Γραμματεία ΔΣ Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων 

 

 

 

 
 


